

2020年12月10日

中银香港推出「私人财富」全新高端理财服务 协助高端客户实现财富增值 传承财富

中国银行（香港）有限公司（「中银香港」）宣布推出全新「私人财富」高端理财服务，致力为高资产净值客户提供尊尚优越的个人化理财方案。「私人财富」提供投资理财、财富传承、跨境置业、时尚生活礼遇等多元化服务，并特设专属财富管理团队，全面满足客户不同财富管理需要。

中银香港个人金融及财富管理部总经理陈文表示：「财富管理一向是中银香港的重点业务之一，近年中银香港高端客户群持续稳步增长，其中资产净值超过港币800万元的客户数目每年增长逾一成。此客户群普遍对专业投资及保险服务，以及精辟理财分析需求较大，在其资产配置中，约四成为投资产品，并以证券及基金为主。有见及此，中银香港推出全新『私人财富』理财服务，专注为高端客户提供全面的投资及保险选择，包括私人银行级别的投资方案、流动资金管理配套、专属寿险计划，配以时尚生活方案，致力协助客户实现财富增值目标，传承财富。」

中银香港今天举行了「私人财富」启动仪式，陈文总经理及知名影星任达华担任主礼嘉宾。任达华表示：「我作为中银香港的长期客户，很高兴能成为『私人财富』的客户。中银香港一直为我提供多元化的理财服务，相信『私人财富』在个人及家庭财务规划方面，能为我带来更专业及个人化的服务，有助我作出精明的资产配置，为财富增值。」

中银香港「私人财富」理财服务为资产净值达港币800万元或以上的客户而设，特设资深的「私人财富」客户经理。为协助客户发挥财富最大优势，「私人财富」具丰富经验的专业团队将为客户度身订造资产配置方案，涵盖投资、保险、证券、跨境理财、按揭等方面。「私人财富」亦为提供一系列的财富传承及保障方案，包括传承咨询服务以及专属寿险计划，为客户及下一代建立丰裕的未来。凭借中银香港跨境业务的优势，「私人财富」更设有跨境投资置业配套，包括跨境按揭专家咨询服务、大湾区融资方案等，全面满足客户出行、置业、投资等多元需求。

中银香港的「私人财富中心」为客户提供舒适的五感体验，包括特选茗茶、香熏、音乐、布置，以及专业贴心的个人化服务。「私人财富」亦将推出「RM Chat」服务，方便客户透过手机银行直接与服务团队对话，专属客户经理亦会迅速为客户办理交易，安全便捷。

由即日起，全新开立或提升至「私人财富」的客户，可享一系列度身订造的理财投资服务及多项尊贵活动礼遇。客户如有查询，请联络客户经理或致电「私人财富」服务热线(852) 3988 2188。

—完—

中國銀行(香港)有限公司簡介

中國銀行(香港)有限公司(「中銀香港」)是香港主要商業銀行集團之一，在各主要業務市場位居前列，在香港擁有最龐大的分行網絡及多元化的服務渠道，包括逾 190 家分行、280 多個自助銀行網點、逾 1,000 部自助設備，以及網上銀行和手機銀行等高效電子渠道，為個人、各類企業和機構等客戶提供多元化的金融及投資理財服務。為貫徹中國銀行集團的海外發展策略，中銀香港積極推進區域化發展，拓展東南亞業務，分支機構遍及泰國、馬來西亞、越南、菲律賓、印度尼西亞、柬埔寨、老撾及文萊等東南亞國家，為當地客戶提供專業優質的金融服務，並加快建設成為一流的全功能國際化區域性銀行。

中銀香港是香港三家發鈔銀行之一，亦為香港唯一的人民幣業務清算行。憑借在人民幣業務的優勢，我們的人民幣服務成為客戶的當然選擇。透過與母行中國銀行的緊密聯動，我們為跨國公司、跨境客戶、內地「走出去」企業，以及各地央行和超主權機構客戶提供全方位及優質的跨境服務。

中銀香港的控股公司中銀香港(控股)有限公司在香港聯合交易所主板上市，是香港最大上市公司之一，股份代碼「2388」，美國預托證券場外交易代碼「BHKLY」。